

沧州农信联社滥发薪酬：

61人两年分了300多万元

□据 新华社电

金融机构的内控制度一向很严。然而，近日发生在河北省沧州市农村信用合作社联合社的违规发放工资奖金事件，却让人十分震惊！这家金融机构正式职工61人，仅两年多时间，他们就将300多万元资金以各种形式违规发放到了职工手中，其中2009年人均超发5.6万元左右，相当于当地普通市民三四年的收入。

擅自提高工资基数：多的每月4000多元

3月上旬，一封反映沧州农信联社滥发工资等问题的举报信寄到了河北省农村信用合作社联合社以及一些新闻单位。

举报信附有沧州农信联社“年休假工资表”。经过核实的部分数据显示，退居二线的原监事长哈某以及人力资源部经理王某的日均收入分别达到了1400多元和960多元，粗算下来二人年收入约为36万元和25万元。班子成员及一般工作人员收入由此

“可见一斑”。

记者调查证实，2010年4月，河北农信联社确定沧州市农信联社2009年度绩效工资基数为4930元，比上年度增长24%。但沧州农信联社擅自将4930元基础上又增长了24%，达到了6113.2元。

按照沧州农信联社2011年1月工资发放表，工资系数为36的哈某要从提高工资基数中多获3400多元。如果按照举报者反映的

班子成员工资系数为4计算，班子成员可从中多获4700多元。

关于连增两个“24%”，沧州农信联社理事长周伯健解释说：“年初的时候省农信联社开会说要增长24%，于是我们就增上了；到四五月份又下发文件说增24%，由于人力资源部经理换了不了解情况，所以又错误地增加了24%。”

这个“不了解情况”造成的直接后果是，2009年沧州农信联社人均超额发放工资3.36万元。

违规设立“包县奖”：多的每月上万元

2009年9月，沧州农信联社推出了“机关干部包社(行)督导主要指标绩效考核实施方案”，机关干部所包社(行)主要业务指标完成予以奖励，按月考核兑现。从理事长到一般员工，每人每月12000元到3600元不等。2010年，这家联社又推出了新的考核

办法，规定发放标准调整为领导班子成员每人每月4000元，中层干部每人每月3000元，一般员工每人每月2000元，借调人员每人每月1000元。

河北农信联社调查认为，这个办法只有奖励，没有惩罚，事实上超出了绩效与薪酬范畴，属于

严重违规行为。2011年3月，“包县奖”被河北农信联社叫停。

有举报说，“包县奖”和其他巧立名目发放的现金大多实行“密薪制”。发放时都是中层干部去领“信封”，然后再单独给个人，除了少数几个人，谁也不知道发了多少钱。

超发未休年假报酬：多的每年超发2万多元

举报信所附沧州农信联社“2010年年休假工资表”显示：职工未休年假报酬从6.4万多元到8000多元不等，其中获得报酬最高的为退居二线的原监事长，班子成员的报酬在表上没有体现。

按照规定：“未休年假工资报

酬按照其日工资收入的300%支付，其中包含用人单位支付职工正常工作期间的工资收入”。据河北农信联社调查，这家联社在日常工资照常发放的基础上，又增长了300%，其实变成了按日工资收入的400%发放。这样算来，

“2010年年休假工资表”中最多的超发了2万多元。

据透露，这家联社在未休年假报酬发放上还存在提高日工资基数问题，为了多发钱，他们连加班费也算进日工资，这样基数更大，乘以倍数后发的钱就更多了。

6月1日起购动车票实行实名制

今年6月1日起，全国所有动车组列车将实行购票实名制。6月底，京沪高铁率先实行网络售票。随着铁路信息服务系统的逐步建成，今年年底全国铁路将全面推开网络售票。

铁道部部长盛光祖日前接受专访时透露上述信息。他表示，在

2012年春运期间，旅客将有望体验铁路网络售票。

今年6月底开通运营的京沪高铁，为了适应旅客的不同需求，安排开行时速300公里和250公里两个速度等级的列车，实行两种票价，初期每天开行90对左右，包括京沪一站直达、省城

之间直达和沿线车站交错停车三种模式。

同时，在京沪高铁通车运营后，既有的京沪线仍然保留135对普通客车，运输密度最高的区段仍然保留58对普通客车。

(据《人民日报》)



河北全力扑救抚宁森林大火

4月13日，灭火人员在抚宁县大石窟附近的山上灭火。4月12日中午，河北省秦皇岛市抚宁县和青龙县交界处突发森林火灾。根据国家气象局4月13日4时30分最新卫星监测，目前火灾现场火点还有8个，山火面积已超过7000亩，火线仍然很长且仍在蔓延。目前，当地武警、消防官兵、部队官兵、干部群众近万人在现场灭火。

(新华社发)

民政部：拟全国推广“领证办婚礼” 最低收费1200元

青岛等民政部门已推出“婚礼式颁证”的新型服务，即在领取结婚证书时就办婚礼。12日，记者从民政部获悉，这种新型的婚姻登记颁证仪式正在征求各级民政部门意见，如果试点效果好，有望在全国推广，推广前将向社会公开征集意见。

据了解，青岛试行的“婚礼式颁证”仪式已比较成熟，该仪式将传统的婚礼文化融入婚姻登记颁证仪式

过程中，双方亲友可为新人见证、祝福，同时提供摄像。根据流程，新人需提前与婚姻登记机关预约，领证的同时在众亲友面前宣誓、交换结婚戒指。双方父母可上台讲话，最后新人共喝交杯酒。这种颁证仪式收费较高，周一至周五收费1200元，周末1400元，具体内容和流程也可根据新人的不同需求来定。

(据人民网)

泰安持枪袭警案二审宣判

刘建军死刑 刘建民无期

新华社济南4月13日电(记者 陈尚营)13日，山东省高级人民法院在泰安公开开庭宣判上诉人刘建民、原审被告人刘建军犯故意杀人罪，非法持有枪支、弹药罪一案。依法驳回上诉，维持原判。被告人刘建军被判处死刑，被告人刘建民被判处无期徒刑。

2010年12月29日零时许，刘建民、刘建军为实施报复，在德州市将被害人窦广东杀害。2011年1月4日，刘建军为逃避侦查和追

捕，伙同其兄刘鲁民在泰安市军分区第一干休所持枪刀射击、砍杀前往调查案情的民警，致两名民警和一名协勤死亡，一民警轻伤。后在泰安市区交通要道先后劫持四辆汽车逃跑，并持枪射击、开车撞击目标车辆和追缉的警车，致一民警死亡，并致一人重伤，三人轻微伤。被围堵后，刘建军又开枪射击实施抓捕的民警，致一协勤重伤，并开枪打死已受伤的同案犯刘鲁民，后开枪自杀未遂，被当场抓获。

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值